

ERRATA Nº 001 - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2023-SMS

DISPÕE SOBRE O PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO COM VISTAS À CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO PARA SERVIÇOS E FUNÇÕES, NA FORMA DA LEI MUNICIPAL N.º 689/2022, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2022.

Onde se lê na Publicação:

CARGO: ODONTOLOGO CEO COM ESPECIALIZAÇÃO 40H

Descrição das atividades: Planejamento, supervisão, coordenação e execução de ações relativas à assistência especializada em buco-dentária em Centro de Especialidades Odontológicas do Município.

Requisitos: Graduação em odontologia com especialização em Ortodontia, periodontia e registro no CRO.

Leia-se Corretamente:

CARGO: ODONTOLOGO CEO COM ESPECIALIZAÇÃO 40H

Descrição das atividades: Planejamento, supervisão, coordenação e execução de ações relativas à assistência especializada em buco-dentária em Centro de Especialidades Odontológicas do Município.

Requisitos: Graduação em odontologia com especialização em periodontia, endodontia, cirurgia oral e registro no CRO.

Tucumã/PA, 14 de fevereiro de 2023

RENATA DE ARAUJO OLIVEIRA
Secretária Municipal de Saúde de Tucumã